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Expediente - 26ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão: 01/09/2025 

Requerimento Nº 1024/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde as seguintes 
informações sobre o atendimento na UPA do Cervezão: 
• Quantos médicos estavam escalados para o atendimento à população na madrugada 
do dia 20/08/2025? 
Urge salientar que este vereador estava em fiscalização in loco na Unidade por volta das 
00h30, e constatou somente a presença de um médico clínico e uma pediatra realizando os 
atendimentos, solicito esclarecimentos. 
 
Requerimento Nº 1025/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde que realize 
as manutenções necessárias na sala de pediatria da UPA Cervezão, como: 
• Substituição dos colchões, que se encontram em condições inadequadas de uso; 
• Reparos nas infiltrações existentes, que comprometem a estrutura física e a 
segurança do ambiente; 
Urge salientar a extrema importância das manutenções para assegurar qualidade, conforto 
e segurança no atendimento prestado as crianças do nosso município 
 
Requerimento Nº 1026/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente a realização de limpeza do referido local, visando restabelecer as condições 
adequadas de higiene, segurança e bem-estar à comunidade. 
 
Requerimento Nº 1027/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretária do Meio Ambiente - Departamento de Proteção de 
Animais, e ao Departamento competente: 
 
1. que a Prefeitura informe a viabilidade de inclusão, no calendário oficial do município, 
da campanha “Rio Claro Contra os Maus-Tratos aos Animais”, a ser realizada anualmente; 
 
2. que seja avaliada a possibilidade de integrar e potencializar projetos já existentes, 
otimizando recursos e ampliando o alcance das ações de proteção animal; 
 
3. que sejam considerados modelos e boas práticas de outros municípios e estados, 
adaptando-os à realidade local de Rio Claro; 
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4. que sejam esclarecidas as medidas de articulação entre secretarias, departamentos 
e entidades parceiras para o fortalecimento da rede de proteção animal. 
 
Requerimento Nº 1028/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, Secretário do Meio Ambiente 
e ao Departamento competente: 
 
1. que seja estudada a viabilidade de implantação de um espaço destinado a pets na 
Avenida M21, em frente ao imóvel nº 1258, no bairro Jardim Independência, atrás da Lagoa 
Seca; 
 
2. que seja avaliada a possibilidade de elaboração de projeto específico para a 
instalação do referido espaço pet com pontos de hidratação, áreas de sombra e 
equipamentos que favoreçam o lazer e segurança desses animais; 
 
3. que seja verificada a possibilidade de parcerias com a iniciativa privada, organizações 
de proteção animal ou emendas parlamentares que possam contribuir para a execução do 
projeto; 
 
Requerimento Nº 1029/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria de Serviços Públicos, Secretário do Meio Ambiente 
e ao Departamento competente: 
que sejam avaliadas medidas para o plantio de árvores e revitalização, priorizando espécies 
adequadas ao espaço urbano nas Ruas 19 RV e 21 MP, em frente ao imóvel nº 575, no 
bairro Parque Mãe Preta; 
que seja analisada a possibilidade de implantação de projeto comunitário, em parceria com 
moradores, para manutenção e bom uso da área; 
 
Requerimento Nº 1030/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-27 com a Rua M-8 – no bairro Cervezão, pois o asfalto 
está trincado e com afundamento, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1031/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-18 com a Av. M-35 – no bairro Jd. Progresso, pois os 
buracos estão fundos, com partes soltas e acúmulo de água, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 1032/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-37 com a Rua M-22 – no bairro Jd. Progresso, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1033/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-51 com a Rua M-22ª – no bairro Jd. Progresso, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1034/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-22 (sentido bairro/centro) com a Av. M-39  – no bairro 
Jd. Progresso, pois o asfalto está trincado e  com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1035/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-21 altura do nº 1637 – no bairro Jd. Progresso, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1036/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na   Rua M-9 entre as Av. M-25 e M-27   – no bairro 
Cervezão, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1037/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Rua M-9 com a Av. M-19  – no bairro Jd. 
Independência, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
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Requerimento Nº 1038/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na   Rua 18, Avenida 46, em frente Igreja Missionária Conhecereis a 
Verdade e a Verdade Vos Libertará no Bairro Parque Universitário. 
 
Requerimento Nº 1039/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na  Avenida 14, com Rua 5, em frente ao Restaurante Seu Bentô, 
Centro. 
 
Requerimento Nº 1040/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, solicitando a viabilidade para implantação de um playground na praça pública 
situada entre as Ruas 6 JA e 7 JA, e Avenidas 54-A e 56-A, no Jardim América, com 
brinquedos adequados à faixa etária infantil, estrutura segura e acessível à comunidade. 
 
Requerimento Nº 1041/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, solicitando a elaboração e im-plantação de um projeto de instalação de Ecoponto 
na área pública situada na Rua 1F, entre a Av. 5F e a Rua 2F, no bairro Parque Flórida.  
Encaminham-se, em anexo, fotos da área em questão, como forma de ilustrar a urgên-cia 
da solicitação. 
 
Requerimento Nº 1042/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Fundação Municipal de Saúde, 
solicitando a elaboração de um projeto para a implantação de uma Unidade de Saúde no 
bairro Parque Flórida, com estrutura adequada para o atendimento das necessidades da 
população local. 
 
Requerimento Nº 1043/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando a elaboração de um projeto para a implantação de uma unidade escolar no bairro 
Parque Flórida, com estrutura adequada para atender a demanda da população local, 
garantindo o direito à educação com dignidade e acessibilidade. 
 
Requerimento Nº 1044/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, quais os benefícios e para quais públicos são oferecidos 
no transporte público. 
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Requerimento Nº 1045/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, seja novamente 
avaliada a possibilidade de instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida 05 com a 
Rua 06, no Centro, visando melhorar a fluidez do trânsito local. 
 
Requerimento Nº 1046/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, em conjunto com a 
Secretaria de Obras, avalie a possibilidade de implantação de estacionamento em ângulo 
de 45° (quarenta e cinco graus) na Praça Dr. Rui Ladislau, situada na Rua 07, entre as 
Avenidas 32 e 34. O referido local possui grande fluxo de veículos, e a medida contribuirá 
para a melhor organização do trânsito, além de possibilitar a criação de um maior número 
de vagas de estacionamento, atendendo assim à demanda da região. 
 
Requerimento Nº 1047/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana e Secretaria de Obras, avalie a possibilidade 
de implantação de faixas elevadas para pedestres em frente a escolas, unidades de saúde 
e demais locais com grande fluxo de pessoas. 
 
Requerimento Nº 1048/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Secretaria de Meio Ambiente, informe a esta Casa de Leis: 
Quantas árvores foram plantadas no Município nos últimos dois anos (período de vigência 
do Código); 
Se já existe um plano de execução específico do Código de Arborização Urbana em 
andamento; 
Quais locais estão previstos para receber novos plantios de árvores conforme as diretrizes 
do Código. 
 
Requerimento Nº 1049/2025 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
complete as informações anteriores enviadas por meio do Requerimento nº 836/2025, 
informando os nomes das pessoas que receberam a doação dos aparelhos auditivos, bem 
como, das pessoas que estão na lista de espera. 
 
Requerimento Nº 1050/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Secretaria Municipal de Educação, em parceria com a Secretaria Municipal de 
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Meio Ambiente, sejam implantadas campanhas educativas permanentes sobre queimadas 
nas escolas municipais, com a realização de atividades como: 
Palestras e rodas de conversa com especialistas e agentes ambientais sobre os riscos das 
queimadas; 
Produção de materiais educativos e projetos interativos (cartazes, vídeos, apresentações) 
feitos pelos alunos; 
Campanhas de conscientização em família, incentivando que os alunos compartilhem 
informações sobre prevenção de queimadas com seus pais e responsáveis; 
Atividades práticas de plantio de árvores e cuidados com áreas verdes escolares, mostrando 
alternativas ao uso do fogo; 
 
Requerimento Nº 1051/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que 
atraves da Secretaria de Mobilidade Urbana interceda junto à concessionária responsável 
pela administração da rodovia Rio Claro/Piracicaba, a fim de avaliar a possibilidade de: 
Instalação de redutores de velocidade em pontos estratégicos da rodovia; 
Colocação de placas de sinalização indicando trechos críticos e de maior índice de 
acidentes; 
Informar esta Casa de Leis se já existe um plano de ação da concessionária voltado à 
melhoria da segurança nesse trajeto. 
 
Requerimento Nº 1052/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Fundação Municipal de Saúde, sejam adotadas providências para verificação, 
manutenção e substituição dos extintores de incêndio em todas as unidades de saúde 
administradas pela Fundação. 
 
Requerimento Nº 1053/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que 
sejam realizadas, pelo Arquivo Público Municipal, as providências necessárias para 
verificação, manutenção e reposição dos extintores de incêndio. 
 
Requerimento Nº 1054/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio do DAAE, sejam realizadas as providências necessárias para a verificação, 
manutenção e reposição dos extintores de incêndio em todas as unidades do Departamento. 
 
Requerimento Nº 1055/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Secretaria de Administração, sejam adotadas providências para a verificação, 
manutenção e reposição dos extintores de incêndio em todas as unidades administrativas 
vinculadas à Secretaria. 
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Requerimento Nº 1056/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Gustavo Ramos Perissinotto, para que, 
por meio da Secretaria Municipal de Educação, sejam realizadas as providências 
necessárias para a verificação, manutenção e reposição dos extintores de incêndio em todas 
as escolas municipais. 
 
Requerimento Nº 1057/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio 
Claro, para que, através da Secretaria de Serviços Públicos, em conjunto com a Secretaria 
de Meio Ambiente, promova a remoção dos galhos, troncos e folhas remanescentes da poda 
nos entornos da linha férrea localizada na Avenida Conde Francisco Matarazzo Júnior (da 
Avenida P15 até a Avenida 29), bem como na Rua Marginal (entre a Rua Particular 03 até a 
Avenida 29), garantindo assim a plena limpeza, a iluminação e a segurança do local. 
 
Requerimento Nº 1058/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde, que realize 
as seguintes manutenções na Unidade de Saúde da Família Dr. Eduardo Reis, como: 
• Manutenção nas paredes que encontram-se com infiltrações; 
• Colocação de cortinas na sala de medicação; 
• Climatizar a unidade. 
 
Requerimento Nº 1059/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, FERNANDO DO NORDESTE, 
SERGINHO CARNEVALE, Pr. DIEGO GONZALEZ, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Administração e 
Segurança que seja realizado estudo de viabilidade para a implantação de sistema de 
monitoramento móvel com câmeras OCR, acopladas às viaturas das forças de segurança, 
especialmente na Guarda Civil Municipal. 
 
Requerimento Nº 1060/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO, ERIC ARTHUR ROMUALDO, JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, 
FERNANDO DO NORDESTE, SERGINHO CARNEVALE, Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Administração e Segurança a realização de estudos para criação de programa 
de gratificação por desempenho aos agentes da Guarda Civil Municipal, especialmente nos 
casos de recuperação de veículos roubados, furtados ou adulterados. 
 
Requerimento Nº 1061/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Obras efetuar 
urgentemente manutenção nas alas da tubulação do córrego existente na avenida 8, no 
trecho compreendido da rua 22 JSP e rua 22 – Jardim Mirassol (sentido bairro/centro) e 
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conter a grande erosão que eclodiu e está se alastrando, comprometendo a integridade da 
via pública, em face da iminência de desmoronamentos e acidentes de grande monta. 
 
Requerimento Nº 1062/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana verificar urgentemente junto a Concessionária de Transporte Coletivo “SOU RIO 
CLARO”, por que os horários dos ônibus das linhas Jardim Novo e Vila Olinda não estão 
sendo cumpridos. 
 
Requerimento Nº 1063/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de elevação na superfície asfáltica “tipo lombada” ou dispositivo de 
controle de velocidade, na avenida Brasil, nº 6.300, defronte a ALISUL ALIMENTOS S.A. 
SUPRA, no Distrito Industrial. 
 
Requerimento Nº 1064/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de elevação na superfície asfáltica “tipo lombada” ou dispositivo de 
controle de velocidade, na avenida Brasil, defronte a ETA 2 ¨José Crespo”. 
 
Requerimento Nº 1065/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Esportes 
realizar manutenção nos aparelhos da Academia ao Ar Livre do Parque Municipal Lago Azul. 
 
 
Indicação Nº 890/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente, para a realização de serviços de limpeza no terreno municipal e que sejam 
colocadas mais placas de PROIBIDO JOGAR LIXO, localizado nas Ruas 19 RV e 21 MP, 
em frente ao imóvel nº 575, no bairro Parque Mãe Preta.  A presença de lixo e mato alto tem 
gerado sensação de insegurança entre os moradores e frequentadores do local. O lixo 
acumulado atrai insetos, animais peçonhentos e gera mau cheiro, comprometendo a saúde 
pública. 
 
Indicação Nº 891/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente, o laudo para poda higiênica na árvore localizada próximo 
ao Estádio Juventude Futebol Clube, na Avenida 30, Esquina com a Rua 17, em frente ao 
imóvel nº 1999, no bairro Jardim Bela Vista. Pois seus galhos estão em contato direto com 
a fiação elétrica, situação que representa riscos de acidentes, interrupção no fornecimento 
de energia e insegurança à população que transita pela via. A intervenção é necessária de 
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forma preventiva, garantindo maior segurança, preservação da rede elétrica e a tranquilidade 
dos moradores da região. 
 
Indicação Nº 892/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente, a realização do corte de uma árvore que apresenta 
infestação de cupins, trazendo riscos à segurança de pedestres, veículos e imóveis próximos 
na Avenida 30, entre as Ruas 7 e 8, em frente ao imóvel nº871, no bairro Santana. A 
deterioração já compromete sua estrutura, aumentando a possibilidade de queda e 
agravando a situação com o tempo. A medida é necessária para evitar acidentes, preservar 
a integridade da via pública e garantir a segurança da comunidade. 
 
Indicação Nº 893/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente, a  operação cata-bagulho para a retirada de objetos de 
grande porte que estão sendo descartados de forma inadequada nas calçadas em torno do 
Grêmio Recreativo Cultural Bela Vista, localizado entre as Avenidas 8A e 18A, nº 1225, entre 
as Ruas 13B e 15B, no bairro Cidade Nova. A situação está dificultando a mobilidade de 
pedestres e comprometendo a organização do espaço público. A ação é necessária para 
garantir a limpeza, prevenir acidentes e assegurar melhores condições de uso das vias pela 
comunidade. 
 
Indicação Nº 894/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, e ao 
Departamento competente, um estudo técnico para avaliar a viabilidade de implantação de 
lombadas em ambos os lados da via de mão dupla localizada em frente à USF Jardim 
Progresso - José Carlos da Silva,  na Avenida M 37, entre a Rua M35 e Avenida M33, no 
bairro Jardim Ipanema. A presença desse redutor de velocidade contribuirá para minimizar 
riscos de acidentes e garantir maior proteção a todos que frequentam o local, devido ao 
intenso desrespeito à faixa de pedestres. 
 
Indicação Nº 895/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar junto à  Secretaria de Esportes e ao Departamento competente, a 
instalação de um placar/tabela na Quadra da Subprefeitura de Batovi, uma vez que o espaço 
é amplamente utilizado pela comunidade para práticas esportivas e eventos coletivos. A 
presença do equipamento contribuirá para maior organização das partidas, incentivo ao 
esporte e valorização do espaço público. 
 
Indicação Nº 896/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Avenida 52 esquina com a Rua 3 Jport, 
no bairro Jardim Portugal. 
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Indicação Nº 897/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 52 entre 
as Ruas 3 Jport e 4, em frente ao número 626, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 898/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 52 entre 
as Ruas 2 e 3, em frente ao número 530, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 899/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da sinalização de solo PARE localizada na Rua 3 esquina com a Avenida 8, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 900/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 3 esquina com a Avenida 2, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 901/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura das faixas de pedestres localizadas na Rua 3 esquina com a Avenida 4, 
no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 902/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, realizar 
o reforço da pintura da faixa de pedestres localizada na Rua 3 esquina com a Avenida 6, no 
bairro Centro. 
 
Indicação Nº 903/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Avenida 14, 
próximo a lombada com a Rua 13, bairro Centro. 
 
Indicação Nº 904/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 46, com Rua 18, sentido Bairro/Centro,no 
Parque Universitário. 
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Indicação Nº 905/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 52, com Rua 18, sentido Bairro/Centro no 
Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 906/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 46, com Rua 18, sentido Centro/Bairro, 
no Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 907/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Avenida 52, com Rua 18, sentido Centro/Bairro, 
no Parque Universitário. 
 
Indicação Nº 908/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 28, defronte ao Nº 871 - Santana. 
 
Indicação Nº 909/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 8, defronte ao Nº 2595 - Santana. 
 
Indicação Nº 910/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 28, defronte ao Nº 946 - Santana. 
 
Indicação Nº 911/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Rua 8, defronte ao Nº 1922 - Santana. 
 
Indicação Nº 912/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 28, defronte ao Nº 938 - Santana. 
 
Indicação Nº 913/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
22 com a Av. M-37 (sentido Centro/Bairro) – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 914/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
22 com a Av. M-37 (sentido Bairro/Centro) – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 915/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
22 no trecho entre a Av. M-39 e Av. M-45 (sentido Centro/Bairro) – Jd. Progresso, pois o 
buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. 
 
Indicação Nº 916/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M-45 
entre a Rua M-22 e a Rua M22-A  – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 917/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
22 com a Av. M-51 (sentido Bairro/Centro) – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 918/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M-53 
com a Rua M-22  – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 919/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 28, defronte ao Nº 871 - Santana. 
 
Indicação Nº 920/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M-51 
altura do nº 2096  – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 921/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M-45 
altura do nº 2065  – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
Moção Nº 138/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À Senhora Margarete Aparecida Amaro Pistarini, pelos 31 anos 
de relevantes serviços à Escola Estadual Professor José Fernandes, sendo 26 anos 
dedicados à Direção da instituição. 
Apresenta-se Moção de Aplausos à Diretora Margarete Aparecida Amaro Pistarini em 
reconhecimento à sua notável trajetória, marcada pela dedicação à educação, pelo 
compromisso com a formação de cidadãos conscientes e pelo legado de excelência que 
deixou na história da Escola Estadual Professor José Fernandes. 
Celebrar esta caminhada é valorizar uma vida de empenho, superação e amor pela 
educação, que se reflete em cada aluno, professor e servidor que tiveram o privilégio de 
conviver com sua liderança. Sua atuação é motivo de orgulho para toda a comunidade 
escolar e exemplo inspirador de dedicação e serviço público. 
Que esta homenagem represente o justo reconhecimento por sua brilhante contribuição e 
seja também um incentivo para que sua história continue a inspirar novas gerações de 
educadores e alunos em nossa cidade. 
 
Moção Nº 139/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - Ao Rev. Luis Henrique Biazon, pelos seus 
40 anos de ministério pastoral, reconhecendo a excelência e a qualidade de uma trajetória 
marcada pelo cuidado com as pessoas, pela promoção da dignidade humana e pelo 
compromisso inabalável com o serviço a Deus e à comunidade. Esta Casa de Leis registra 
com alegria e gratidão essa data histórica, celebrando não apenas a caminhada de um líder, 
mas o legado de amor e transformação que inspira toda a cidade de Rio Claro e as futuras 
gerações. 
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